



Пьянка до добра не довела

1 мая 2009 года в правоохранительные органы города Глазова обратился с заявлением о совершенном им убийстве 48 летний, ранее судимый Николай Б.

Заявитель сам пришел признаваться в совершенном им преступлении и рассказал, что уже десять дней у него на балконе находится труп...

Выехавшая на место следственно-оперативная группа, зайдя в коммуналку, где проживал Николай Б., увидела открытую дверь на балкон, на котором под кучей старого тряпья и листа фанеры действительно находился труп мужчины.

В ходе расследования уголовного дела, возбужденного **Глазовским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по УР** выяснилось, что 20 апреля Николай встретился со своим знакомым Александром К., с которым ранее отбывал срок в местах лишения свободы.

Сокамерники на радостях «обмыли» событие. Попойка затянулась на два дня. Водка ударила в голову собутыльникам, они вспомнили старые обиды и возникла ссора.

Пьяный Николай пришел в ярость и ударил собутыльника.

Стоит заметить, что Николай бывший боксер и удар у него поставлен профессионально.

Когда сокамерник упал на пол, Николай набросился на него и начал наносить удары руками и ногами, а также всем, что попадалось под руку. Попался тяжелый табурет...

Наутро, увидав окоченевший труп приятеля, Николай вытащил тело на балкон, завалил его тряпьем и в течение недели безудержно пьянствовал.

Протрезвев, Николай осознал, что совершил тяжкое преступление и добровольно явился с заявлением в милицию. Глазовским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по УР Николаю предъявлено обвинение по ч.1 ст. 105 УК РФ — убийство.

Оконченное расследованием уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Суд признал Николая виновным в совершении этого преступления и назначил ему наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

23 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/663617>